



STORMÖTE HUMSEK

Datum: 2021-10-28

Tid: 17:00

Plats: Preliminärt Hc102. Vid byte av lokal publiceras detta på Humseks sociala kanaler samt även i Hc102 för de som missat informationen.

Närvarande: Caesar Kjellström (WeDigIt), Ylva Kemi (KåKuss), Johanna Levin (KåKuss), Lisa Westman (ToR), Samuel Entzenberg (KåKuss), Emmy Mannelqvist (Medium), August Mccarthy (WeDigIt), Daniel Fagraeus (UFOH).

Formalia

Punkt	Ärende	Föredragande
F1	Mötets öppnande	
F2	Val av mötesfunktioner	
	Ordförande	Styrelsen beslutar: Ylva Kemi
	Mötessekreterare	Styrelsen beslutar: Melinda Sulaj
	Justerare (2)	Styrelsen beslutar: Caesar Kjellström och Daniel Fagraeus
F3	Dagordningens godkännande	Styrelsen beslutar: Godkänd
F4	Justering av röstlängd	Mötet är beslutsmässigt om minst halva styrelsen är närvarande. - Godkänd

Beslutspunkter

Punkt	Ärende	Bilaga	Föredragande
D1	Godkännande av styrelsens verksamhetsberättelse		
D2	Godkännande av balans- och resultatuträkning för föregående verksamhetsår		
D3	Revisorns revisionsberättelse		
D4	Om styrelsen ska begäras ansvarsfrihet från det gångna året		
B1	Vi godkänner verksamhetsberättelsen		
B2	Vi godkänner balans-och resultaträkning		
B3	Vi godkänner Brattlöfs revisionsberättelse.		
B4	Vi godkänner att styrelsen ska begäras ansvarsfrihet från det gångna året		

Övrigt

Punkt	Ärende	Föredragande
F1	Övriga punkter/Frågor från medlemmar	August Mccarthy representant från WeDigIt. Förslag om eventuellt festmästeri. Det ska diskutera vidare inom föreningen, önskar de genomföra ett festmästeri ska de återkoppla till 2:a vice ordförande via mail och skicka in en motion.
F2	Motioner av medlemmar	(Inga motioner har inkommit)
F3	Nästa möte: 4/11- 12:15	
F4	Mötets avslutande	Ordförande förklarar mötet avslutat

